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REACCIONES

Problema 0513: La descomposicion de clorato de potasio, KCIOs, produce cloruro de potasio y
oxigeno gas. ;Cuantos gramos de clorato de potasio se han de descomponer para obtener 50g de
cloruro de potasio?

Escribimos la ecuacion quimica ajustada, debajo los moles de las sustancias y debajo el dato y la
incognita del problema:

2KClO;—>2KCl + 30,
2 mol 2mol 3 mol

x(g) S0g

Para saber como estan relacionadas las sustancias que aparecen en los datos traducimos los moles a las
unidades del dato y la incéognita:

Imol de clorato de potasio es: My(KClO5) =39g +35,5g + 3-16g=122,5¢
Imol de cloruro de potasio es: Mn(KCl) =39g + 35,5g=74,5¢g

2KClO;—>2KCl + 30,
2 mol 2mol 3 mol
2-122,5¢  2-74,5¢g

X (g) 50g

Las cantidades de las sustancias que participan en una ecuacién quimica son magnitudes directamente
proporcionales. Si tenemos mas reactivo obtendremos mas producto. Resolvemos con una proporcion
o utilizando factores de conversion:

Me¢étodo a) Proporcion:

x(g)KClO; 2-122,5gKCIO, (g) KCIO 2-122,5g KCIO,-50g KCI 8220 KCIO
= X = =
50gKCI  2-74,5gKCl g 3 2-74,5 g KCI Oocg AT

Meétodo b) Factores de conversion:
Partimos del dato y llegamos a la incognita a través de la relacion entre los moles

1mol KCI 2mol KCIO, 122,5gKCIO,

50g KClI-
74,5gKClI 2molKClI  1mol KCIO;,

=82,2g KCIO,
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